

2 En Morgue de Cementerio Identifican Otros Muertos

En la morgue del Cementerio de San Salvador fueron identificados otros cadáveres de los que fueron encontrados en las inmediaciones del Ministerio de Salud y Basilica del Sagrado Corazón.

Hasta ayer, el total de los identificados era el siguiente: Víctor Orlando Quintanilla, de 40 años; José Baltazar Montes Zelaya, de 60; Ada María Estela Serrano, de 19; Carlos Armando Alfaro Rosales, de 17; Ramón Argueta Flores, de 13; José Roberto Morán, de 16; Adela Roxana Sán-

chez Galdámez, de 15; Víctor Orlando Quintanilla, de 40 y Carlos López, cuya edad no aparece especificada.

Anteriormente habían identificado a José Isaac Sánchez Guevara, de 18 años; Rolando Hernández, de 25; Francisco Castillo, 18; Juan Rodríguez, 52; Mauricio Ramírez Valencia, 27 y el policía nacional Juan Esteban García. Faltan dos más por ser identificados del total de los 17 muertos reconocidos legalmente por el Lic. Carlos Alberto Sall-

—Favor pase a la página 46.

Santa Ana

Terroristas se Esconden en Centro Universitario

Terroristas que huían ayer al mediodía después de un enfrentamiento con miembros de los Cuerpos de Seguridad, se refugiaron en el Centro Universitario de Occidente, pero en la huida dejaron granadas fragmentarias y bombas, según los informes desde aquella ciudad.

Al respecto se sabe que en la colonia España, sobre la Avenida Fray Felipe Moraga Sur, iba un patrullaje de los Cuerpos de Seguridad cuando fue atacado a tiros por desconocidos desde una parada de buses. Al producirse el enfrentamiento a tiros, los desconocidos salieron huyendo y primero se metieron en una caseta antes de llegar al Centro Uni-

versitario, desde donde también hicieron resistencia, pero al notar los agresores que iban a ser rodeados, optaron por huir a la desbandada, introduciéndose entonces al Centro Universitario, según los datos.

Las autoridades dijeron que en la caseta, los subversivos dejaron 18 bombas molotov, varias granadas de guerra fragmentarias, pancartas de las FPL, L.P. 28, BPR y planos sobre la toma de la ciudad de Texistepeque, la cual la llevarán a cabo el 20 de diciembre del año pasado. Además, las autoridades decomisaron megafonos. Todo el decomiso será puesto a la orden de las

—Favor pase a la página 29.

Tómanse Banco, Iglesia e Instituto en Usulután

USULUTAN.—La agencia del Banco de Fomento Agropecuario, la Iglesia Parroquial "Santa Catalina" y el Instituto Nacional de esta ciudad, fueron tomados ayer por diferentes grupos subversivos, según los informes.

La primera "toma" fue a las 6.10 horas, cuando elementos del BPR cerraron la Iglesia Parroquial "Santa Catalina". Es la cuarta vez que esa iglesia queda en manos de grupos extraños y la primera que la toman estos elementos, según los datos. Exigen la libertad de reos.

Un poco después de las 8 horas, se produjo la "toma" de la agencia del Banco de Fomento, en donde, hasta ayer al mediodía, se hallaban en rehenes

las secretarías Hilma Gloria Orellana, Deysi Melany de Lazo, Gilma E. Renderos y Ester Jovel. Además, estaban el Gerente don Ramón Menjívar y los agrónomos Alfredo Vásquez y Amilcar Moreno y el ordenanza José Alejandro Gutiérrez.

De los usuarios se supo que se hallaban: Félix Adán Guevara, Raúl Pineda, Vicente Machado y José Emilio Berrios.

Los elementos que se tomaron esa agencia bancaria se identificaron como miembros de FECCAS y la UTC o sean la "Federación Cristiana de Campesinos Salvadoreños" y la "Unión de Trabajadores del Campo", respectivamente. Entre las peti-

—Favor pase a la página 51.



BLOQUEADAS.— Las calles adyacentes al Banco de Fomento Agropecuario fueron bloqueadas ayer por militantes de FECCAS y UTC, al momento de tomarse esa institución. Varios empleados y ejecutivos están en rehenes.

En Zacatecoluca

Mueren 3 Terroristas Tras Matar un Policía

ZACATECOLUCA.—Tres terroristas no identificados murieron ayer como a las diez de la mañana en el cantón Pineda Abajo, de esta jurisdicción, cuatro horas después de haberse registrado en ese mismo lugar el asesinato del ex-policía municipal Jesús Ayala Lainez, de 18 años.

TABLERO JUDICIAL

NOVOS JUECES EN SAN SALVADOR

El Dr. Juan Armando Mata Elias, que hace poco había sido nombrado Juez 2º de Tránsito de San Salvador, fue nombrado ayer Juez Primero de lo Penal también de San Salvador. Al Juzgado 2º de Tránsito llegó el Dr. Alfredo de Jesús Najarro García. Al Juzgado 2º de lo Pe-

—Favor pase a la página 29.

La muerte del ex-agente Lainez ocurrió en su propia casa, según informaron familiares de la víctima. Entre las seis y las siete de la mañana, irrumpieron 8 sujetos en la casa de Lainez, quien en esos instantes tenía en sus brazos a un niño recién nacido. Los terroristas —de acuerdo con la documentación que dejaron tirada en el suelo— le quitaron el niño a Lainez y pusieron en el suelo a la criatura. Luego, sacaron al patio a Lainez y allí le dieron un ba-

lazo en el pómulo izquierdo, matándolo al instante. El cadáver lo regalaron con hojas volantes de las FPL. Los testigos dijeron que los criminales andaban con pañuelos rojos en la cara.

EL ENFRENTAMIENTO

Aun cuando no se han tenido datos al respecto, vecinos del cantón creen que cuando se corrió la noticia sobre la presencia de elementos de las FPL en el

—Favor pase a la página 65.

Banco Salvadoreño Suspende sus Servicios por 2 Horas

Empleados del Banco Salvadoreño, afiliados al sindicato del sistema bancario, suspendieron sus labores por dos horas ayer. El objetivo, según se informó, fue presionar para que sean cumplidas las demandas que han presentado en la plataforma reivindicativa, entre otras, aumento de salarios.

La suspensión de todos los servicios al público causó sorpresa, incluso entre el resto del personal del Banco, ya que la orden del cierre la dieron los sindicalistas minutos antes de las diez de la mañana.

De 10 a 12 a.m. no hubo servicio en las oficinas centrales y

aunque no fue confirmado, se sabe que algunas sucursales también paralizaron sus labores.

En lo económico, los empleados bancarios piden un aumento real de sueldos desde un 80 hasta un 20 por ciento para los que devengan hasta mil colones. Es decir, a menor salario, mayor aumento; la estandarización de sueldos por puestos a desempeñar; rebajar la tasa de interés a los préstamos concedidos y por conceder a los empleados; aumento de un ciento por ciento de los viáticos.

En lo laboral, piden la revisión

—Favor pase a la página 46.

En Conchalí Ejercicios de Rutina Realiza Fuerza Armada

Varias actividades desarrolló ayer la Fuerza Armada en sectores cercanos al Puerto de La Libertad y Conchalí, lo que en principio provocó la alarma entre vecinos.

De acuerdo a las versiones recogidas por reporteros de EL DIARIO DE HOY que acudieron al lugar, (en vista de las alarmantes versiones que circulaban en San Salvador), un contingente de tropa se hizo fuerte en un potrillero en la playa de San Blas, desde donde disparaban con artillería anti-aérea contra

globos de entrenamiento.

Vecinos que presenciaron los ejercicios militares declaran que mientras las unidades artilladas se preparaban en el potrillero, varios soldados colocaban globos de diversos colores y de tamaño grande a la orilla de la playa, con el objeto de que los artilleros pudieran pulsar precisión.

Los globos —más bien sus restos—, fueron regalados por los soldados a varios niños que presenciaron las prácticas conside-

—Favor pase a la página 19.



MATERIAL SUBVERSIVO fue encontrado en la casa N° 2-12 de la Cuarta Calle Poniente, de Ahuachapán, en cateo que hicieron las autoridades. Según información oficial, murió el señor Julio Armando Salinas Contreras, en enfrentamiento armado.